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ČOPASTA ČAPLJA Ardeola ralloides 
SQUACCO HERON - Adult on 8th May 1993 at 
Lake Cerknica (incl. one Purple Heron, one Great 
VVhite Heron and four Little Egrets on 21st May 
1993) 

Kljub mnogim, predvsem kar se tiče preleta, 
za čaplje primernim krajem na Cerkniškem je
zeru je število opazovanj teh ptic, sodeč po najno
vejših virih v literaturi, izredno skopo. Ker sam 
omenjeno jezero obiskujem zgolj priložnostno, je 
podobna tudi v tem prispevku objavljena peščica 
podatkov iz lastnih opažanj. Takoj ob prihodu v 
Cerknico dne 8. 5. 1993 me je skoraj nad samim 
mestom preletela mladostna rjava čaplja Ardea 
purpurea. Ko sem kasneje prišel do takrat še 
razmeroma polnega jezera, sem v bližini Gorice 
zagledal še veliko belo čapljo Egretta alba. Ver
jetno ista ptica se je na približno istem mestu dne 
21. 5. 1993 prehranjevala v družbi štirih manjših 
sorodnic, malih belih čapelj Egretta garzetta. Ko 
pa sem se istega dne odpravil še malo dlje, je iz 
takrat že napol presušene struge Stržena zletela 
še odrasla čopasta čaplja Ardeola ralloides. Borut 
Rubinič, Pražakova 11, 61000 Ljubljana 

VELIKA BELA ČAPLJA Egretta alba 
GREAT WHITE EGRET - 3 on 2nd August 1993 
by Kolpa river betvveen Vinica and Metlika 

Ob spustu s kanujem po reki Kolpi 2. 8. 1993 
sem med Vinico in Metliko z reke večkrat pre
gnal velike bele čaplje. Ocenjujem, da sem videl 
vsaj tri različne osebke. Ptice so bile precej manj 
plašne kot sive čaplje, običajno sem jih opazoval 
pri lovu na jezovih. Andrej Hudoklin, Ob Sušici 
15, 68350 Dolenjske Toplice 

ČRNA ŠTORKLJA Ciconia nigra 
BLACK STORK - Two on 30th ]uly 1993 at Vrnnsko 

Dne 30. 7. 1993 sem se s kozarcem hladne 
pijače v eni in priročnikom za določevanje ptic 
v drugi roki ter daljnogledom okoli vratu odpra
vila na teraso, kjer sem se namestila v tako znani 
položaj za opazovanje ujed. Med listanjem priroč
nika sem z enim očesom opazovala dogajanje na 
nebu. Naenkrat se na nebu prikaže kragulj Acci
piter gentilis, ki prav tako hitro izgine. Čez nekaj 
časa se zasliši predirljivo oglašanje kanje Buteo 
buteo. Nad gozdom za hišo so krožili kar štirje 
osebki. A to še ni bilo vse. Na nebu sem zagle
dala dve zanimivi pojavi. Po krajšem opazovanju 
sem presenečena ugotovila, da gre za dve črni 
štorklji, ki sta preleteli Vransko. Nuša Kropivšek, 
Vransko 121, 63305 Vransko 

ACROCEPHALUS 

ČRNA ŠTORKLJA Ciconia nigra 
BLACK STORK - On 21st July 1993 at Šentrupert 
in Mirna valley 

Po presenetljivem odkritju gnezda črne štorklje 
v Dobravi (severno od Brežic), kjer sta bila letos 
izvaljena dva mladiča, se mi zdi tudi zanimivo 
opažanje črne štorklje v Mirnski dolini. Dne 21. 
julija 1993 sem namreč ob sprehodu ob reki 
Bistrici pod Šentrupertom splašil črno štorkljo. 
Nekajkrat je zakrožila, potem pa odletela proti 
opuščenim glinokopnim jezerom pri Prelesju. 
Glede na informacije nekaterih domačinov, da 
črne štorklje tu večkrat videvajo, in z ozirom na 
zanjo ugodne življenjske možnosti, bi ptice tu 
lahko celo gnezdile. Andrej Hudoklin, Ob Sušici 
15, 68350 Dolenjske Toplice. 

RACA ŽLIČARICA Anas clypeata 
SHOVELER - Female with six chicks on 17th June 
1993 at Lake Cerknica 

Že od Valvasorjevih časov pa vse do današnjih 
dni Cerkniško jezero v sebi skriva premnoge 
skrivnosti in uganke. Mednje prav gotovo sodi 
tudi gnezdenje nekaterih pri nas redkih in le 
lokalno razširjenih vrst rac. Za nekatere med 
njimi (kostanjevko, žličarico) pa je v zadnjem 
času Cerkniško jezero edino znano gnezdišče pri 
nas. Kljub temu, da se radi hvalimo z gnezdenjem 
žličarice na Cerkniškem jezeru, pa le to do do
godka, omenjenega v nadaljevanju, sploh še ni 
bilo neposredno dokazano. 

Dne 8. 5.1993 sem na omenjenem jezeru med 
predeloma, imenovanima Retje in Gorica, splašil 
samca in samico žličarice. Namesto da bi ptici 
odleteli daleč stran, sta me kar kakih deset minut 
nizko krožeče obletavali, nato pa sta se po števil
nih krogih spet spustili na prejšnje mesto. Seveda 
sem pomislil na možno gnezditev, vendar pa 
žličaric ob naslednjem obisku, 21. 5. 1993, nisem 
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